



Trekløverskolen

KJELLERUP • SJØRSLEV • VINDERSLEV

Skolebestyrelsesmøde den 21/3-2023

kl. 18:15-20-30 på afdeling Vinderslev

Indbudte:

Forældre: Mette Hulmand Maul, Michael Neigaard Nielsen, Morten Brun Madsen, Sigrid Cecillie Juel Hansen, Vibeke Mikkelsen, Lasse Reuter og Line B Nielsen.

Medarbejderrepræsentanter: Marit Hughes, Nanna Larsen og Mette Skytte.

Elevrepræsentanter: Emilie Lund Filtenborg og Magnus Nørgaard Jørgensen.

Ledelse: Anne Julie Høgh Boel, Erik Raaby og Kewin Hvidt Larsen.

Mødeleder: Sice

Referent: Erik Raaby

Afbud: Michael Neigaard Nielsen, Morten Brun Madsen, Magnus Nørgaard Jørgensen, Lasse Reuter

Dagsorden / Referat

Godkendelse af dagsorden (Kl. 18:00)

Ansvar for punktet: Sice

Godkendelse af Referat (Kl. 18:05)

Ansvar for punktet: Sice

Referat

Godkendt

Oplæg – Fælles om børn og unge i Kjellerup (Kl. 18:10)

Ansvar for punktet: Kewin

Referat

Marianne Søgaard, Sundhedskonsulent fra Silkeborg Kommune er tovholder i projekt Fælles om børn og unge, og fortæller om projektet.

- Projekt primært for 7.-9. klasse
- Sundhedsstyrelsesprojekt
- Tager udgangspunkt i erfaringer fra Island
- Lokalsamfund skal give børn og unge de bedste muligheder for det gode ungeliv
- Formindske risikoadfærd i forhold til alkohol, tobak og lignende
- Der indsamles lokaldata via spørgeskema blandt elever, hvor der spørges ind til ungeliv
- Fokus på risikofaktorer og beskyttende faktorer – blandt forældre, foreninger, m.fl. – tager ansvar bort fra de unge og giver det til de voksne.
- Forældre ved hvor de unge er i fritiden.
- Unge er en del af foreningslivet.
- Lokal data=>formidling af lokal data=>lokale handlinger
- Der afholdes forebyggelsesdage i udskolingene hvor lokal data præsenteres, og hvor elever arbejder med initiativer, der kan forebygge risikoadfærd. Præsenteres på forældremøder.
- Unge-zonen er en udløber af projektet.

Projektet fortsætter i kommende skoleår.

Bilag

10

Arbejde med spørgsmål i dagsorden til dialogmødet (Kl. 18:30)

Ansvar for punktet: Sice

Referat

- 2 gange årligt, hvor bestyrelsesformænd mødes med det politiske udvalg. Skoleleder deltager også.
- Gøre ting på tværs i udskolingene for at udnytte hinandens styrker

Fritidstilbud til hele kommunens unge

Bilag

2D

Nyt fra elevrådet (Kl. 18:50)

Ansvar for punktet: Sice

Elevrådet vil orientere om hvad de arbejder med.

Referat

Ikke noget nyt i forhold til seneste møde. Forskningsprojekt omkring sprog arbejdes der videre med. På Vinderslev arbejdes der med de gode frikvarterer. På Sjørsløv arbejdes der med fællesskaber på tværs.

Videre arbejde med punktet omkring trivsel (Kl. 19:10)

Ansvar for punktet: Sice

Aftaler fra seneste møde:

- Konkret efterspørges, at medarbejderrepræsentanter næste gang kommer med konkrete eksempler på, hvordan der arbejdes med trivsel og udfordringer i dagligdagen. Både fra indskoling og mellemtrin.

Referat

Skolebestyrelsen udarbejdet forslag til opdeling af emnet trivsel: Hverdagen, Fællesskabet i skolen, gennemgang af trivselsmåling, Børnenes ide om trivsel, forældreinvolvering, Mistrivsel, Alternativ undervisning. Kan eventuelt munde ud i et princip om trivsel.

Punktet omkring forældreinvolvering er på dagsorden i maj måned.

- Punkt fra medarbejderrepræsentanter udsættes til kommende møde april

Generel Orientering (Kl. 20:00)

Ansvar for punktet: Kewin

Referat

- Proces i forhold til omplaceringer af lærere eller pædagoger i det samlede skolevæsen.
- Vi skal ansætte/eller overføres 2 lærere
- Vi har en orlovs stilling, der skal besættes
- Vi mangler matematik, håndværk/design, musik
- Eventuel ansættelsesprocedure – afhængig af eventuelle overflyttelser fra andre skoler
- Der skal ansættes en pædagog i en 30 timers stilling pga. stigende elevtal i SFO.
- Elever, der ikke skulle i brobygning, var med til at renovere vægge i den nye bygning. Efter aftale med forældre. Vi forsøger at lave et team af udskolingselever, der i samarbejde med Teknisk-service udfører mindre renoveringsopgaver.
- Vi er i gang med at ansætte en sekretær. Forventer ansættelse pr. 1. maj eller 1. juni. Vibeke Mikkelsen deltager i ansættelsessamtaler.

- Der planlægges et forløb for alle medarbejdere omkring Traumbaseret pædagogik. Forældre vil også blive involveret. Er fortsat på skitseplan. Udvikles i fællesskab med oplægsholder, medarbejdere, ledelse.

Godkendelse af referat (Kl.20:20)

Ansvar for punktet: Sice

Referat

Godkendt

Eventuelt (Kl. 20:25)

Ansvar for punktet: Sice

Referat

Kommende punkter

- Arbejdet med princip om Skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber (Inklusion og trivsel)
- Meddelelsesbog (og evt. herunder opdatering af princip om Skole-Hjem samarbejdet og skolens og forældrenes ansvar i samarbejdet)
- Økonomi og budget

Kommende mødedatoer

- 26/4 – Sjørsløv
- 24/5 – Kjellerup
- 15/6 – Vinderslev